
令和 5 年度 防災学習センター 展示室利用者アンケート 

（令和 5 年 4 月 1 日～令和 6 年 3 月 31 日） 

 

 

問１ あなたの年齢を教えてください。 

 

問２ 防災学習センターのご利用は何回目ですか。 

  

 

 

 

 



問３ 本日はどちらからいらっしゃいましたか。 

 
 

問４ 防災学習センターを何で知りましたか。 

 

その他意見: 小学校の案内、行こう学ぼう防災体験、散歩中に発見、友人・知人から 等  

 

問５ 防災学習センターまでの道順は分かりやすかったですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

13, 38%

9, 27%

3, 9%

9, 26%

光が丘地区 練馬地区 石神井・大泉地区 区外

3.防災学習センターの事業案内 



問６ 対応した職員の説明はわかりやすかったですか。 

 

問７ 防災学習センターがより良い施設になるように、ご意見がありましたらお聞かせください 

 【回答】 

・実際の地震後の部屋の後等をもっと実際に見られると良いかなと思いました。しかし沢山の資料があり見

ごたえがありました。 

・いい情報を得る事ができました！ありがとうございます！ 

・イベントを開催したらいいと思います 

・段階的にさいがいをたいけんできるそうちがほしいです。 

・防災バッグ等の中身について写真を撮ってよいか、その場に説明書きとあるとよい。 防災バックの中身

のオススメリストのようなものがあるとよりよいと思った 

・説明がとても分かりやすいので、みんな参加するべき。能登の地震のイメージがあるうちに学ぶべき 

・災害が起こった際、実際にどうしたらいいのか、何を準備すべきかを教えていただけたのがとても良かっ

たです。また疑問点があれば教えていただきたいです。 子どもが災害の恐ろしさを体験できたり、実際

に災害が起こった時にどう行動すればいいかなどを体感できるコーナーがあれば嬉しいです。 

・防災センターの方がわかりやすい説明で、とても良かったです。 世の中の防災の仕組みが、子どもや障

がいがある方の目線で、サービスがより良くなるともっと良いと思いました。 

・最新の練馬区のハザードマップ（複数の災害分）など大きな図で掲載されてると興味を持って貰えそうに

感じた。災害によって危険な場所は変わってくるので 

・非常時の調理をができる体験講座を定期的に開いてほしいです。 

・とても充実していると思いました 

・イベントなどたくさんやっていただきたいです！ 

・トイレの訓練を具体的に出来るといいと思います。 

・目立つ看板がほしかった 

・展示物にスポットを当てる等のメリハリのある展示方法で、より効果的に印象深い展示室になると思いま

した。 

・練馬のことにもっと視点をおいたほうが良いと思います。練馬にしかないコレを紹介してほしいです。 

・練馬に特化した情報提供があると嬉しいと思いました。練馬で発生した災害事例(ないのかもしれません

が) 


